Dvoji obét’ kvality - reSeni :

1) Poljak — Cistjakov ( Moskva, 1948) Krdli je tieba uvolnit cestu na,h* sloupec
1....Kf8!2.5e3 Dh7 3.Kf1 Sc4 4.Vd3Vh15.5g1V:gl 6.K:g1 Dh2 7.Kf1 Dh1 8.Ke2
D:g2 9.Ke3 Sf4 10.K e4 f5X

2) Cerepkov —Budarin ( Alma-Ata, 1963) 1.V:a5! Obét’ kvality s cilem odvléct jednu
obrannou figuru od krdle. 1...V:a5 (nal...S:a5 mohlo prijit 2.Ke7 Kh8 3.J:h7!)
2.V:d8 odstraiuje se jedte jeden obrance. 2...D:d8 3.Dh5 D: g5 ( na 3...h6 piijde
4.J:h6) 4.S:g5 diky kombinaci ziskal bily materialni prevahu a zachoval si Gtok.

3) Bibikov —Valsn ( Moskva, 1954) 1...V:c3 2.D:c3 D:a2 3.Kcl1 Vc8 4.De3 Sh3 5.5d3
Da4 6.Sc3 (na6.Vh2jesiné6...Jg4! 7.fg S:d4) 6...V:c3 7.bc Jd5!! ( sal
kombinace ¢erného ) 8. cb Da3 9.Kd2 Db2 10.Sc2 J:e3 a ¢erny vyhral.

4) Nimcovi¢ — Goffer ( Norinberg, 1904 ) Bily mohl Utok zavrdit ndsledovné- 1.Dg4 g6
2.D:h3De2 ( nebo 2...h5 3.Dg3 Kh7 4.5d1) 3.Jf3! (3.Dh6?Dh5) 3...h5 4.Dg3
Kh75.5c6 d2 6.Se4 d1D 7.Dg5 D:f3 8.gf a cerny nezabrani matu.

5) Bron&tenova analyza:
a) 40.b3Jd241.Kb2V:a242.K:a2 D:b3 43.Kal Da3 amat pri&im tahem nebo
41 Kal J:b342.Kb2 J:cl
b) 40.b4 Jd241.Kal Jb342.KblV:a243.K:a2 (43.Jf4 Jd2 44.D:d2 Db3!X)
43...J.cl 44 Kal Da8 45.Kb1 Da2!

( M.Machdlek : 40.b4V:a2!141.K:a2Jc3++42.Kb2 D:a2 43. Kc3 Da3+44. Kc4 Dd3+ 45.Kc5 Se8! aneze
zabranit matu )

c) 40.a3Jd241.KalJb342.KblJ:cl143.J:cl (43.K:cl S:.c2 44.K:c2 Ded nebo
43. D:c1 Db3 44Dd2 Vd5 45.Dcl D:c2 46.D:c2 Vdl) 43...Vc5 44.5d3 S.d3
45.J:d3 D:d346.De2 D:e2 47.V:e2 Kg7 48. b4 Vd5 v 46. tahu bylo ale
daleko lepsi 46...Dg6!

d) 40.D:a5D:a541.Kalf342.Jc3Jg343.Vi2ed

Jak vidite, partie mohla byt velmi napinava. Misto toho se ale stalo 37....Vda4

38.Jc3 Vd4 39.b3 intuitivné ¢i védome Petrosjan podruhé vySe uvedené moznosti

nepripusti. 39...Db8 40.h5 S:h5 41.Dh4 acerny sevzdal. V piipadé 41...Sg6
42.Df6 a 43.D:€e5 se jeho péScovy tetézec rozpada, na 41...De8 nasleduje manévr
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